

МДОУ «Детский сад  
п. Пробуждение

# "Особенности музыкального развития детей до 3 лет"

Выпуск № 1  
подготовила:  
Урынгалиева А.В.

Обратите  
внимание:

Раннее музыкальное развитие благотворно влияет на формирование личности. Более того, практика показала, что дети, занимавшиеся музыкой в раннем детстве более успешны в учебе, в обществе, в семейной жизни, на работе.



Консультация музыкального руководителя

## Особенности музыкального развития детей до 3 лет



Музыка начинает привлекать ребенка с момента рождения. Уже в первые месяцы он реагирует на звуки. Поэтому, чем раньше музыка войдет в его жизнь, тем прочнее она займет место в его душе.

Музыкальное воспитание способствует:

- а) развитию речи,
- б) развитию движений,
- в) развитию эмоций,
- г) обогащению самостоятельной игры и деятельности детей.

Очень важно развивать музыкальную восприимчивость ребенка: через яркие музыкальные впечатления, положительные эмоции; побуждать их к активности, вызывая заинтересованность, внимание, улыбку, радостные возгласы, пение, игровые действия и пляску.



Музыка вызывает у детей этого возраста эмоциональный отклик раньше других видов искусства. Поэтому очень важно дать детям яркие художественные музыкальные впечатления.